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Mε κεντρικό µήνυµα «Υποστηρικτές Ζωής, η φετινή Ηµέρα Εθελοντικής Προσφοράς του
Οµίλου Novartis εστίασε στη στήριξη ευάλωτων και κοινωνικά αποκλεισµένων συµπολιτών µας και
πραγµατοποιήθηκε σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, σε συνεργασία µε τον οργανισµό «ethelon».

Η Novartis στο πλαίσιο της διαρκούς δέσµευσης της, να στηρίζει έµπρακτα ανθρώπους που το
έχουν ανάγκη και να βελτιώνει την ποιότητα ζωής τους, πρόσφερε χαµόγελα, ελπίδα και
αισιοδοξία σε ένα κλίµα οµαδικότητας και συνεργασίας. Περισσότεροι από 300 εργαζόµενοι του
Οµίλου εργάστηκαν µε ενθουσιασµό και διάθεση προσφοράς, κατασκευάζοντας επιτραπέζια
παιχνίδια και ευχητήριες κάρτες για την υποστήριξη του φορέα «Οι φίλοι του παιδιού» που
φροντίζει παιδιά απόρων οικογενειών και του ορφανοτροφείου «Μέλισσα». Επίσης, υποτίτλισαν
ελληνικές ταινίες καθιστώντας τες προσβάσιµες σε άτοµα µε απώλεια ακοής µέσω του φορέα
«Πολυχώρος Κιβωτός», που δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη της ποιότητας ζωής των
εµποδιζόµενων.

Επιπλέον, συσκεύασαν είδη πρώτης ανάγκης για ανθρώπους που αντιµετωπίζουν σοβαρά
προβλήµατα διαβίωσης και στηρίζονται από την «Emfasis Foundation», κατασκεύασαν πινακίδες
µε θετικά µηνύµατα για το σωµατείο «Οι φίλοι του παιδιού» και του ορφανοτροφείου
«Μέλισσα», έπλυναν και σιδέρωσαν ρούχα σε συνεργασία µε την «Emfasis Foundation» και την
«UNESCO» µε την υποστήριξη της «Ithaca Laundry», ετοίµασαν σχολικά σετ για τα παιδιά του
ορφανοτροφείου «Μέλισσα» και της «Emfasis Foundation» ενώ συµµετείχαν σε αγώνα
ποδοσφαίρου µε την Εθνική Οµάδα Αστέγων του φορέα «σχεδία» µε στόχο την υποστήριξη της
συµµετοχής της στο Παγκόσµιο Κύπελλο Αστέγων. Τέλος, οι εργαζόµενοι που βρίσκονται εκτός
των αστικών κέντρων, συµµετείχαν σε εθελοντική αιµοδοσία για την ενίσχυση της Τράπεζας
αίµατος της εταιρείας στο νοσοκοµείο ΕΛΠΙΣ.

«H Novartis, για περισσότερα από 20 χρόνια, στέκεται έµπρακτα δίπλα στην ελληνική κοινωνία και
ο εθελοντισµός των εργαζοµένων, που είναι και οι καλύτεροι πρεσβευτές µας, αποτελεί
αναπόσπαστο τµήµα της υπεύθυνης επιχειρηµατικής µας δραστηριότητας. Η σηµερινή ηµέρα
είναι αφιερωµένη στο να προσφέρουµε αξία στις κοινωνίες που δραστηριοποιούµαστε,
αποτελώντας έµπνευση και δέσµευση για τις επόµενες δράσεις µας», δήλωσε η κα Susanne Kohout,
Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύµβουλος της Novartis.

Η «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς», αποτελεί θεσµό για τον οργανισµό και στόχο
έχει τη στήριξη τοπικών κοινωνιών, ιδρυµάτων και Μη Κερδοσκοπικών Οργανισµών. Έχοντας
τοποθετήσει τον άνθρωπο στην καρδιά της εταιρικής της κουλτούρας, η εταιρεία αφιερώνει την
ηµέρα της ίδρυσής της στην κοινωνία και δίνει την ευκαιρία σε όλους τους εργαζοµένους της σε
όλο τον κόσµο, µέσα από πράξεις ανθρωπιάς και ευαισθησίας, να αλλάξουν την καθηµερινότητα
συνανθρώπων µας σε ανάγκη.
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